
Zápis č. 5/2023 

ze zasedání Zastupitelstva obce Těmice, konaného dne 7.2.2023 

 

Přítomni: E.Bočková, J.Hadrava, P.Janouš, M.Nováková, H.Šafratová, T.Trpák, B.Vondruš 

Omluveni: 

 

Zasedání zahájil starosta obce. Konstatoval, že jednání je přítomno 7 členů zastupitelstva obce 

a je tedy usnášeníschopné. Starosta seznámil přítomné s programem, který byl doplněn, jak je 

uvedeno níže. Tento program jednání byl jednomyslně schválen. 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola úkolů z minulého zápisu 

3. ČOV Dráchov  

4. Územní plán 

5. Dotace 2023 

6. Odpadové hospodářství 

7. Různé 

8. Diskuse 

9. Usnesení 

10. Závěr  

 

Ověřovateli zápisu byli určeni H.Šafratová a P.Janouš, zapisovatelkou M.Nováková.  

Návrhová komise byla schválena ve složení: E.Bočková, J.Hadrava, T.Trpák 

 

Kontrola úkolů z minulého zápisu 

Všechny úkoly z minulého zápisu byly splněny. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení č. 60 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 60 bylo schváleno 

 

ČOV Dráchov  

Starosta seznámil zastupitelstvo obce se skončením odvolací lhůty pro výběrové řízení pro 

výstavbu ČOV Dráchov. Výběrové řízení nebylo napadeno žádným účastníkem tohoto řízení. 

Starosta informoval o podpisu předávací listiny na dokumentaci k výběrovému řízení pro 

výstavbu Kanalizace a ČOV Dráchov společností Stavební poradna s.r.o. Starosta dále 

informoval zastupitelstvo, že byla podepsána Smlouva o dílo pro Kanalizaci a ČOV Dráchov 

se společností I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o. Dále byla podepsána příkazní 

smlouva o obstarání záležitosti investora č. 01/23 (na technický dozor stavebníka – TDS) a to 

s Ing. Jaromírem Čaškem. 

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí a s výše uvedeným postupem souhlasí. 
Usnesení č. 61 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0 

Usnesení č. 61 bylo schváleno 

 

Dotace ČOV Dráchov 

Starosta informoval zastupitelstvo o podpisu Příkazní smlouvy se společností PL Projekt s.r.o. 

Příkazník se zavazuje, že pro příkazce (Obec Těmice) zajistí žádost o dotaci na projekt 

Kanalizace a ČOV Dráchov. 



Společnosti PL Projekt s.r.o. byly na její žádost předány veškeré podklady pro zpracování 

žádosti o dotaci vč. Smlouvy o dílo. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo souhlasí se zněním příkazní smlouvy a s předáním podkladů pro zpracování 

žádosti o dotaci společnosti PL Projekt s.r.o. 

Usnesení č. 62 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 62 bylo schváleno 

 

Nový územní plán obce Těmice 

Starosta informoval zastupitelstvo, že stav ve zpracování tohoto projektu je i nadále beze 

změn. Starosta dále informoval zastupitelstvo o plánované schůzce na MěÚ Pelhřimov 

ohledně vyhodnocení projednání návrhu ÚP Těmice. Zastupitelstvo dále projednalo záměr 

vyřazení pozemků č. 422 a 424 v místní části Knížata v KÚ Drahoňov z územního plánu jako 

ploch k bydlení. Zastupitelstvo obce Těmice nemá zájem o výstavbu nových nemovitostí v 

této lokalitě. Lokalita je převážně rekreační a nejsou zde vybudovány žádné inženýrské sítě 

(vodovod a kanalizace). Dále je zde špatná dopravní obslužnost, zejména v zimních měsících, 

kdy není zajištěn ani odvoz odpadu. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Těmice souhlasí s vyřazením pozemků 422 a 424 z nového Územního 

plánu jako ploch k bydlení a pověřuje starostu k podání žádosti o vyřazení těchto pozemků z 

návrhu ÚP Těmice. Součástí žádosti bude i odůvodnění proč. 

Usnesení č. 63 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 63 bylo schváleno.  

 

Dotace 2023 – Obnova venkova 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání rozhodlo o využití dotace z Programu na obnovu 

venkova. Tato žádost o dotaci bude podána v souvislosti s opravou komunikace 21C a 24C v 

místní části Babín. Na opravu těchto komunikací byla již podepsána smlouva o dílo s 

dodavatelem I. Kamenická stavební a obchodní firma s.r.o. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Těmice schvaluje podání žádosti o dotaci z Programu na obnovu venkova 

v souvislosti s opravou místních komunikací 21C a 24C v místní části Babín. 

Usnesení č. 64 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 64 bylo schváleno 

 

Odpadové hospodářství 

Starosta informoval zastupitelstvo o změnách v zákoně o odpadech, které budou platné od 

roku 2025. Jednou ze zásadních změn je povinnost obcí třídit odpad. Od roku 2025 mají obce 

povinnost odevzdávat maximálně 40 % směsného komunálního odpadu. 60 % odpadů musí 

být vytříděno. Současný poměr třídění v obci Těmice je 82 % komunálního směsného odpadu 

a pouze 12 % odpadu tříděného. 

Starosta společně s místostarostkou obce předložili návrh jak zajistit třídění odpadu 

prostřednictvím dodání nádob na tříděný odpad přímo občanům. Občané tak budou moci třídit 

odpad doma a svozová společnost bude tento vytříděný odpad (plast, papír, bio, komunální) 

vyvážet v určených frekvencích. Tento model je plně funkční a v mnoha okolních obcích již 

nasazen. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Těmice návrh na zajištění třídění odpadů schvaluje. Dále pověřuje 

starostu a místostarostku obce k jednání se svozovou společností AVE s.r.o., k zajištění 



realizace tohoto projektu a k prověření možnosti získání dotace na tento projekt (nákup nádob 

– popelnic na tříděný odpad) 

Usnesení č. 65 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 65 bylo schváleno 

 

Různé    

Oprava výtluků na místních komunikacích 

Starosta obce informoval zastupitelstvo o opravě výtluků na místních komunikacích, zejména 

na komunikaci z Těmic do Babína. Výtluky byly opraveny svépomocí. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení č. 66 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 66 bylo schváleno 

 

Vodovodní vrt Babín 

Starosta informoval zastupitelstvo o odvodnění vrtu v Babíně. K vrtu prosakovala povrchová 

voda, která byla následně čerpadlem pravidelně 365 dní v roce odčerpávána. Čerpadlo spínalo 

zhruba 4 x za minutu. Společností Alma Aqua s.r.o. bylo zajištěno odvodnění vrtu tak, že 

povrchová a spodní voda, která k vrtu do šachty prosakovala, nyní samovolně odtéká. 

Nemůže tak dojít ke kontaminaci tohoto vodního zdroje, který je velmi důležitou součástí 

vodovodní soustavy. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení č. 67 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 67 bylo schváleno 

 

Tříkrálová sbírka 

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s výsledky Tříkrálové sbírky 2023, kterou pořádala 

Charita Kamenice nad Lipou. Celkem bylo vybráno 307.447,- Kč. Z toho v Těmicích a v 

Babíně 15.141,- Kč. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení č. 68 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 68 bylo schváleno 

 

Finanční příspěvek pro Farní charitu Kamenice nad Lipou 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo a schválilo finanční příspěvek na 

pečovatelskou službu pro Farní charitu Kamenice nad Lipou pro rok 2023 ve výši 20.000,- 

Kč. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku Farní charitě Kamenice nad Lipou 

pro rok 2023 ve výši 20.000,- Kč. 

Usnesení č. 69 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 69 bylo schváleno 

 

Finanční příspěvek na lyžařský výcvik 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo a schválilo poskytnutí příspěvku na 

povinný lyžařský výcvikový zájezd, který pořádá ZŠ Kamenice nad Lipou pro žáky 7. tříd ve 

výši 600,- Kč pro každého žáka. 

Návrh na usnesení: 



Zastupitelstvo schvaluje příspěvek 600,- Kč pro každého žáka. 

Usnesení č 70. bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 70 bylo schváleno 

 

Vítání občánků 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání zhodnotilo konání akce Vítání občánků. Vítání se 

zúčastnilo všech 7 pozvaných dětí, které byly přivítány a zapsány do Knihy zápisů uvítání do 

života. Akce byla vyhodnocena jako velmi úspěšná. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Usnesení č. 71 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 71 bylo schváleno 

 

Masopust 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání odsouhlasilo konání masopustního průvodu a 

následné posezení v KD Těmice. Akce se bude konat v sobotu 18. února 2023. 

Náklady na občerstvení v Kulturním domě ponese částečně obec. 

Všichni občané jsou srdečně zváni. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo s konáním akce souhlasí. 

Usnesení č. 72 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 72 bylo schváleno 

 

Navýšení cen svozu odpadů 

Starosta obce informoval zastupitelstvo o navýšení cen svozové firmy AVE Jindřichův 

Hradec pro rok 2023. Navýšení služeb bude ve výši 9,1 %. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo bere informaci na vědomí. 

Usnesení č. 73 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 73 bylo schváleno 

 

Výroční zpráva o poskytování informací obce za rok 2022 

Zastupitelstvo na svém dnešním zasedání projednalo a schválilo výroční zprávu o poskytování 

informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, za rok 2022. 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výroční zprávu o poskytování informací podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

za rok 2022. 

Usnesení č. 74 bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Usnesení č. 74 bylo schváleno 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Diskuse byla vedena ke všem projednávaným otázkám. 

Příští zasedání ZO se bude konat v úterý dne 7.3.2023 od 19.00 hod.   

 

Ověřovatelé: 

………………………………                                                                                         

………………………………                            

 

Zapsala: Milena Nováková                                                                      Bedřich Vondruš 

 

 

V Těmicích, dne 7.2.2023 

 

Vyvěšeno dne: 8.2.2023 

Sejmuto: 


